

Πρακτικό υπ' αριθμ. 214

Συνεδρίαση Γενικής Συνέλευσης του Δικηγορικού Συλλόγου Καρδίτσας την 12/04/2024

Στην Καρδίτσα σήμερα, στις 12 Απριλίου 2024 συνήλθαν τα μέλη της Γενικής Συνελεύσεως του Δικηγορικού Συλλόγου Καρδίτσας, μετά από νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου, σε έκτακτη συνεδρίαση και ήσαν παρόντα εν συνόλω εβδομήντα ένα (71) μέλη.

- Ανάμεσα στα θέματα ημερήσιας διάταξης ήταν το εξής:

2) ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, επί των συγκεκριμένων θεμάτων έγιναν οι παρακάτω προτάσεις & εισηγήσεις και ελήφθησαν οι εξής αποφάσεις:

ΘΕΜΑ 2^ο

Επί του δεύτερου θέματος τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Γεώργιος Ανυφαντής και ενημέρωσε τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης σχετικά με την πορεία των κινητοποιήσεων .

Αρχικά ετέθησαν σε ψηφοφορία τρεις προτάσεις: α) Πρόταση για συνέχιση της αποχής στο πλαίσιο που ισχύει έως και σήμερα με ταυτόχρονη εξουσιοδότηση του σώματος προς το ΔΣ να αποφασίσει σχετικά σε περίπτωση που η Ολομέλεια της 20-04-2024 αποφασίσει σκληρότερο πλαίσιο αποχής και καθολική αποχή τις ημέρες ψήφισης του Νομοσχεδίου για τον Δικαστικό χάρτη, β) Καθολική αποχή από όλα τα ακροατήρια και από την κατάθεση δικογράφων και γ) Αποκλιμάκωση κινητοποιήσεων με αναστολή της αποχής

Μετά από φανερή ψηφοφορία, Κατά πλειοψηφία, αποφασίστηκε από τη ΓΣ

Η ΣΥΝΕΧΙΣΗ της ΑΠΟΧΗΣ των μελών του Δικηγορικού Συλλόγου Καρδίτσας, **μέχρι και την Δευτέρα 13-05-2024**, ημερομηνία κατά την οποία θα συνεδριάσει η ΓΣ :

- Από όλες τις ποινικές δίκες (ακροατήρια)

• από δίκες συμφερόντων Δημοσίου, ήτοι όλες τις δίκες συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου και των ΝΠΔΔ του στενού και ευρύτερου δημοσίου τομέα,

ενώπιον πολιτικών, ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων. Ειδικότερα, αποφασίστηκε η αποχή από τις πάσης φύσεως δίκες καθώς και όλες τις διαδικαστικές πράξεις και διαδικασίες αναγκαστικής εκτέλεσης, στις οποίες διάδικος (αιτών, ανακόπτων, ενάγων, εκκαλών, αναιρεσειών κλπ) είναι το Ελληνικό Δημόσιο, τα ΝΠΔΔ ή και τα ΝΠΙΔ του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

• Από την έκδοση διαταγών πληρωμής από δάνεια με αιτούσες Τράπεζες και εταιρείες διαχείρισης απαιτήσεων καθώς επίσης και από εντολές προς εκτέλεση, και δίκες που συμμετέχουν εταιρείες διαχείρισης απαιτήσεων. **Άδεια θα δίνεται ΜΟΝΟ σε συζήτηση αιτήσεων Αναστολής και Ανακοπών κατά προγραμματισμένων πλειστηριασμών.**

Κατά τις ημέρες της αποχής θα χορηγείται άδεια από την ορισθείσα επιτροπή:

- Στις ποινικές υποθέσεις, στα πλημμελήματα συμπληρωμένα επτά (7) έτη στον α' και επτά (7) έτη στον β' βαθμό και στα κακουργήματα συμπληρωμένα δεκαπέντε (15) έτη στον α' βαθμό και δεκαοκτώ (18) έτη στο β' βαθμό.

- Σε ποινικές δίκες β' βαθμού με κρατούμενο, συνεπεία πρωτοβάθμιας καταδικαστικής απόφασης.

- Σε περιπτώσεις προσωρινά κρατουμένων, εν' όψει της συμπλήρωσης προσωρινής κράτησης. Συμπληρωμένοι δέκα μήνες σε περίπτωση δωδεκαμήνου και δεκαπέντε μήνες σε περίπτωση δεκαοκτάμηνου.

Σημειώνεται ότι η αποχή αφορά μόνο τη συμμετοχή των μελών στα ακροατήρια και όχι τη Διενέργεια ανάκρισης/ προανάκρισης .

Όπου υπάρχει συνεδρίαση ποινικού δικαστηρίου από διακοπή, θα ζητείται νέα διακοπή προς συζήτηση της υπόθεσης, μόνο εφόσον υπήρξε κατά την προγενέστερη δικάσιμο, οπότε και η υπόθεση διεκόπη, έναρξη της αποδεικτικής διαδικασίας και έρευνα της ουσίας της υπόθεσης. Σε κάθε άλλη περίπτωση η υπόθεση δεν διακόπτεται και αναβάλλεται υποκείμενη στο γενικό πλαίσιο της αποχής (πλημμελήματα 7 έτη και κακουργήματα 17 και 18 έτη)

Ακριβές απόσπασμα από το πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Συλλόγου, στο Βιβλίο Πρακτικών της Γενικής Συνελεύσεως.



Καρδίτσα, 12-04-2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Χ. Ανυφαντής



Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Όλγα Απ. Χρήστου

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Όλγα Απ. Χρήστου'.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Γεώργιος Χ. Ανυφαντής'.